TMMU - CEIITEMBAP 13.9.2014.

1. Heka je D ckyn tawaka npexkuna dyrkmmje f : [a,b] — R. Ako je D oropen, mra moxemo pehn o Puman maTerpabu-
nocru gpyukumje f?7 A ako je D 3arBopen?
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3. Hexa je f € LY (X, p) N L% (X, ). Hokasaru na rana f € LP(X, u) 3a csako 1 < p < +oo.

4. Heka je H Xunbepros upocrop u Heka cy x,y € H. Jokasaru na je © L y ako u camo ako ||z + ay|| > ||z|| Baxu 3a
crako a € C.

TMN - CEIITEMBAP 13.9.2014.

1. Hexka je D ckyn tauaka npekuna dyrkmmje f : [a,b] — R. Ako je D orsopen, mra moxemo pehn o Puman maTerpabu-
nocru gpyukumje f?7 A ako je D 3arBopen?
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3. Hexka je f € L' (X, p) N L% (X, ). Tokazarn ga Tama f € LP(X, u) 3a carko 1 < p < +oo.

4. Heka je H Xunbepros npocrop u Heka cy x,y € H. Jokasaru na je © L y ako u camo ako ||z + ay|| > ||z|| Baxu 3a
crako a € C.

TMU - CEIITEMBAP 13.9.2014.

1. Hexka je D ckyn tauaka npekuna dyrkmmje f : [a,b] — R. Ako je D orsopen, mra moxemo pehn o Puman maTerpabu-
nocru gyukumje f?7 A ako je D 3arsopen?
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3. Hexka je f € L' (X, p) N L% (X, ). Tokazarn ma Tama f € LP(X, u) 3a carko 1 < p < +oo.

4. Hexka je H Xunbepros npoctop u Heka cy x,y € H. Jlokasaru na je L y ako u camo ako ||z + ay|| > ||z|| Baxu 3a
crako a € C.

TMU - CEIITEMBAP 13.9.2014.

1. Hexka je D ckyn tauaka npekuna yrkmmje f : [a,b] — R. Ako je D oropen, mra moxemo pehu o Puman maTerpabu-
nocru gyukumje f?7 A ako je D 3arsopen?
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2. JlokazaTtu ga BayKh

3. Hexka je f € L' (X, p) N L% (X, ). Tokazarn ga Tama f € LP(X, u) 3a carko 1 < p < +oo.

4. Heka je H XunGepror mpoctop u Heka cy x,y € H. Jokasatn na je x L y ako n camo axo ||z + ay|| > ||z|| Baxkn 3a
cako a € C.



